
(t 4. januarja 1880.) 
J. S. Že prve dni novega leta, namreč 4. janu

arja, nam je nevsmiljena smrt pokosila enega 
izmed najiskrenejših in najmarljivejših narodnja
kov na Štajerskem. Omenjenega dne je namreč 
umrl v 70. letu svojega življenja J o ž e f V i r k , 
župnik v Ločah in marljiv pisatelj in pesnik slo
venski. Pokojni je bil blaga duša, za vse dobro 
vnet in do zadnjega izdihljeja neumorno dela
ven. Svoje govore še si je vedno pisal ali vsaj 
načrtal, in pesmic je v starih letih menda več 
zložil, kakor v svoji mladosti. Pred nekterimi leti 
smo z lastnimi očmi videli, kako lepo je imel vse 
svoje rokopise uredjene ; samih pesmi je bilo okoli 
20 zvezkov, in pri vsaki pesmici je bilo vestno 
zaznamovano, če je že kde tiskana in če je pri 
tiskani kaj spremenjeno. Vsiljeval se ni nikomur, 
ali če ga je kdo kaj poprosil, storil mu je go
tovo ; zlasti z govorom ali s kako pesmico je bil 
povsod pripravljen. Spominjamo se, da smo med 
rokopisi videli: „Govor na Zavskem taboru", in 
na koncu pripis: „Ni bilo priložnosti, da bi ga 
bil govoril". Pri kat. političnem društva v Konji
cah je bil Virk najzanesljivejši govornik; h godo
vanju sosednih duhovnikov je prinesel vsakokrat 
kako pesmico in skoro v vseh za narodno reč 
važniših okoliščinah je Virk s svojimi pesmicami 
spodbujal, tolažil ali razveseljeval. — Upamo, da bo 
nam kdo izmed njegovih prijateljev jegovo slavno 
življenje obširneje opisal, zlasti pa prosimo častite 
duhovnike, ki imajo pri njegovi zapuščini kaj 
opraviti, naj pazijo, da se njegovi rokopisi ne 
razmečejo in zapravijo, kakor se tolikokrat zgodi. 
Pokojnega zadujo pesmico dobil je menda „Slov. 
Gospodar"; kajti ko je 28. decembra poslal naroč
nino za sebe in nektere kmete, napisal je na na
kaznici tudi sledečo čestitko za novo leto „Slov. 
Gospodarju": 

Po vsem sveti — v novem leti 
Naj te krasi, — kratkočasi 

Slave in ljubezni žar! 
Srečno živi, — nevmorljivi 

Moj slovenski Gospodar! 
Ves Tvoj Jožef Virk m. p. 

Ločki. 

Jožef Virk. 


